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TLAČOVÁ SPRÁVA 

5 SKVELÝCH TIPOV, KAM SA VYBRAŤ POČAS SEPTEMBRA 
 

Trnava, 4. 9. 2020 – Chceli by ste zažiť niečo netradičné? Vyberte sa do Trnavy, ktorá 
si vás získa v každom ročnom období. Tento región je známy svojím vínom, históriou, 
výbornou gastronómiou, ale aj originálnymi podujatiami. Vyskúšajte si zahrať golf, 
strávte romantické chvíle v Mestskej veži či vo vinohradoch alebo objavujte 
zaujímavosti na prehliadkach.  
 
TRNAVA  
 
Rozlúčka s letom 
 
Aj tento rok sa môžete tešiť v Trnave na výnimočný záver leta. Príďte si naplno užiť 
nezabudnuteľný sobotný večer 12. 9. do Mestského amfiteátra Trnava s kapelami No Name 
a Graeme Mark & The Natives. Cena vstupenky je 10 eur a na koncerte je voľné sedenie. 
Viac informácií nájdete na https://www.facebook.com/events/303922834194081 
 
Golf Trnava 
 
September sa v Trnave bude niesť v znamení golfu. Počas celého mesiaca si môžete 
pochutnať na grilovaných špecialitách každú stredu a piatok od 16:00 hod. Nebude chýbať 
jarmok 11. – 12. 9. so špecialitami, na ktorom si vyskúšate základy golfu či Majstrovstvá 
klubu, Trnavské týčko, Veľký Fitting Day, kde si vyskúšate najnovšie modely alebo 4. ročník 
turnaja o najšikovnejšiu golfovú rodinu v Trnave FAMILY CUP 2020. Tiež si celý mesiac 
môžete zahrať footgolf za akciovú cenu – dvaja za cenu jedného. Celý program nájdete 
www.golftrnava.sk 
 
Mestská veža 
 
Najkrajšie chvíle z Mestskej veže zažijete počas západu slnka. Oslávte Svetový deň 
cestovného ruchu a vychutnajte si hrejivo zlatisté lúče počas víkendu 26. – 27. 9. Otváracie 
hodiny budú predĺžené do 19:30 s posledným vstupom o 19:00 hod. Deň predtým 25. 9. si 
nenechajte ujsť špeciálny výstup s hodinárom, ktorý vám porozpráva o jej histórii a zasvätí 
vás ako funguje vzácny hodinový stroj. Lístok si treba vopred rezervovať na 
http://bit.ly/vystupyNaMestskuVezuShodinarom alebo osobne v Turistickom informačnom 
centre.  
 
 
ŠENKVICE 
 
Karpatská Perla 
 
Milovníci dobrého vína by nemali vynechať návštevu Šenkvíc, kde sa perly rodia vo 
vinohradoch. Je tam vynikajúce vinárstvo s príbehom Karpatská Perla, kde budú mať 
vinotéku otvorenú aj každú septembrovú sobotu od 11:00 do 19:00 hod.. Rešpektujú tradičné 
hodnoty a okrem vín tu môžete ochutnať aj hroznovú šťavu Bobulo. 
 
 
SUCHÁ NAD PARNOU 
 
Jazz vo vinohradoch 
 

https://www.facebook.com/events/303922834194081
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TLAČOVÁ SPRÁVA 

Zažite unikátny večer v jednom z najkrajších slovenských vinohradov. Vo vinárstve Terra 
Parna si ani tento rok nenechajte ujsť Jazz vo vinohrade, ktorý bude 26. 9. Rytmy Swing 
Society Orchestra a zamatový hlas herečky Silvie Soldanovej vás zahrejú a prenesú do 
štyridsiatych rokov, ktorých noblesa hudobníkov inšpiruje. Zažijete tak dokonalú atmosféru 
pri vynikajúcom víne a rôznych špecialitách –  
https://www.facebook.com/events/1141959379531086/ 
 
 

 
Fotky na stiahnutie:  
https://www.uschovna.cz/zasilka/CFJIG2FSJJRMZPPA-VZR/ 

https://www.uschovna.cz/zasilka/CF86GGG484WADYW6-FBS/ 

 
 
Zdroj foto: Karpatská Perla, Trnava Tourism, Golf Trnava 
 
Viac informácií na stránke www.regiontrnava.sk, emailom info@trnavatourism.sk alebo 
priamo v Turistickom informačnom centre – Región Trnava. Otváracie hodiny TIC nájdete na 
http://bit.ly/TuristickeInformacneCentrum  
 
Nájdete nás aj na Facebooku www.facebook.com/RegionTrnava a na Instagrame 
www.instagram.com/regiontrnava. 
 
Tešíme sa na vás v Regióne Trnava! 
------------------------------------------------ 
PR servis destinácie TRNAVA 
Kontakt:  marketing@trnavatourism.sk 
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